




















Підсумкове оцінювання

передбачає оцінювання груп 
результатів та загальну оцінку за 

кожен предмет / інтегрований 
курс. Загальна оцінка за предмет 

виставляється на основі 
оцінювання загальних груп 

результатів.

виставляється за результатами 
двох семестрових оцінок, з 

урахуванням динаміки особистих 
досягнень учня / учениці 

протягом року. Здійснюються за 
системою оцінювання, 

визначеною законодавством.

здійснюється з метою співвідношення фактичних результатів навчання, яких досягли 
здобувачі освіти,  з обов'язковими / очікуваними результатами навчання, визначеними 
Державним стандартом / освітньою програмою за певний період навчання.

Семестрове Річне



Оцінювання може здійснюватися як у процесі навчання (поточне), 
так і на різних його етапах (підсумкове).

формувальне оцінювання - оцінювання в процесі

За потреби, для отримання інформації щодо рівня досягнення 
очікуваних результатів навчання учнями, визначених в окремому 
елементі навчальної програми (тема / розділ тощо), здійснюється 
тематичне оцінювання.

тематичне оцінювання не є обов’язковим

Частотність та процедури проведення оцінювання, а також види діяльності, результати яких 
підлягають оцінюванню, визначають педагогічні працівники з урахуванням дидактичної мети, 
особливостей змісту навчального предмета / інтегрованого курсу та з урахуванням етапу 
опанування програмовим матеріалом та етапу досягнення очікуваного результату 
навчання.





Академічна автономія закладу освіти, серед іншого, передбачає 
організацію внутрішньої системи забезпечення якості освіти та 
системи оцінювання.

За вибором закладу освіти оцінювання може здійснюватися за 
власною шкалою оцінювання результатів навчання учнів. У 
разі запровадження закладом освіти власної шкали оцінювання 
результатів навчання учнів ним мають бути визначені правила 
переведення до 12-бальної шкали оцінювання.

ЗЗСО мають право на свободу вибору форм, змісту та 
способів оцінювання за рішенням педагогічної ради.

Автономія закладу освіти в  
системі оцінювання



1. Кожен учень має право на справедливе, неупереджене, об’єктивне, 
незалежне, недискримінаційне та доброчесне оцінювання результатів його 
навчання незалежно від виду та форми здобуття ним освіти.

2. Основними видами оцінювання результатів навчання учнів є формувальне, 
поточне, підсумкове (тематичне, семестрове, річне) оцінювання, державна 
підсумкова атестація, зовнішнє незалежне оцінювання.

3. Формувальне, поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання 
учнів на предмет їх відповідності вимогам навчальної програми, вибір форм, 
змісту та способу оцінювання здійснюють педагогічні працівники 
закладу освіти.

Підсумкове оцінювання результатів навчання учнів за сімейною (домашньою) 
формою здійснюється не менше двох разів на рік.

4. За вибором закладу освіти оцінювання може здійснюватися за власною 
шкалою оцінювання результатів навчання учнів або за системою оцінювання, 
визначеною законодавством.

Стаття 17 Закону України Про повну загальну середню освіту. 
Оцінювання результатів навчання учнів та їх атестація



Поширені запитання
● Які алгоритми  виставлення семестрової оцінки?
● Як фіксувати результати оцінювання за групами 

результатів у журналі



У календарно-тематичному плані доцільно

● визначити відповідність кожного очікуваного результату, якого 
необхідно досягти на уроці, певній групі загальних результатів (ГР), 
визначеній у Державному стандарті,

● передбачити процедури проведення оцінювання, частотність і 
форми контролю для виявлення рівня досягнення учнями / 
ученицями результатів навчання, визначених в окремому елементі 
навчальної програми,

● визначити модель виведення оцінок за семестр (СО) за групами 
результатів.

Підсумкове оцінювання
У семестровому оцінюванні враховують підсумки 
контролю груп загальних результатів навчання



Фіксування результатів 
оцінювання в журналі



Модель 1
Оцінки за семестр виставляють на основі підсумкових робіт (ПР) за однією або кількома групами 
результатів (ПР ГР1 / ПР ГР2 / ПР ГР3 / ПР ГР4), визначеною / визначених у Критеріях оцінювання за освітніми 
галузями, з урахуванням результатів поточного оцінювання (ПО) за певну групу загальних результатів (ПО ГР1 / 
ПО ГР2 / ПО ГР3 / ПО ГР4). Під час застосування цієї моделі потрібно враховувати динаміку особистих 
досягнень учня / учениці протягом семестру.

ПР ГР1 + ПО ГР1 = СО ГР1



Модель 2
Оцінки за семестр виставляють за результатами комплексної підсумкової роботи (КПР ГР1 / 
КПР ГР2 / КПР ГР3 / КПР ГР4), завдання якої дають змогу встановити рівень навчальних 
досягнень за всіма групами результатів, визначеними в Критеріях оцінювання за освітніми 
галузями (її зазвичай проводять наприкінці семестру), з урахуванням динаміки особистих 
досягнень учня / учениці протягом семестру. Свідченням цього учнівського поступу є поточне 
оцінювання за певну групу загальних результатів (ПО ГР1 / ПО ГР2 / ПО ГР3 / ПО ГР4).

КПР ГР1 + ПО ГР1 = СО ГР1



Модель 3
Оцінки за семестр виставляють за підсумками комплексної підсумкової роботи (КПР ГР1 / КПР ГР2 / КПР ГР3 / КПР ГР4), 
завдання якої дають змогу встановити рівень навчальних досягнень за всіма групами результатів, визначеними в Критеріях 
оцінювання за освітніми галузями, або на основі підсумкових робіт (ПР) за однією або декількома групами результатів (ПР 
ГР1 / ПР ГР2 / ПР ГР3 / ПР ГР4), з урахуванням тематичного оцінювання (ТО). У разі відсутності учня / учениці на уроці 
в день проведення комплексної підсумкової роботи, оцінки за групами загальних результатів виставляють, 
ураховуючи поточне оцінювання протягом вивчення окремої теми.

КПР ГР1 + ПО ГР1 = СО ГР1



Як трактувати різну кількість груп 
результатів у Держстандарті та 
Критеріях оцінювання, у свідоцтві 
досягнень у деяких галузях?



Як, відповідно до нових рекомендацій, 
трансформувати формувальне оцінювання у 12-
бальну шкалу? 

Тобто оцінювання учнів 5-9 класі має бути схожим на 
оцінювання учнів початкової школи тільки з тієї 
відмінністю, що в кінці семестру та року учні 5-9 
класів матимуть оцінки або оціночні судження?



За якими групами результатів оцінювати Етику і 
предмети морального спрямування, підприємництво і 
фінансову грамотність?

Особливості оцінювання з 
предметів / інтегрованих курсів 



Дякую за 
увагу!
Підписуйтесь на соціальні мережі МОН


